

1.3亿拍《离婚律师》 吴秀波姚晨拿一半

“年度最贵时装剧”什么环节最费钱

刚刚在江苏等卫视落幕的热播剧《离婚律师》算是今年最受关注的电视剧之一,除了吴秀波、姚晨两位主演首次合作备受期待之外,该剧出品方耀客传媒宣称,这部电视剧制作费高达1.3个亿,平均单集制作成本达280万。对于古装剧、战争剧而言,一部戏投资过亿不算少见,但像《离婚律师》这样一部没有大场面的都市剧,1.3亿,钱都花在了哪了?

大咖片酬占半

虽然出品方表示演员具体片酬不方便透露,但依据市场价,吴秀波、姚晨两位主演的片酬大概占到了一半,据业内人士透露,吴秀波目前的市场价是100万一集,姚晨也不

会低于60万,全剧一共46集(46集为最终剪辑后片长,前期应该按照50集片长签约),再算上主演跟组拍摄超期两个半月,两位主演的片酬应该还是友情价。

百万公寓租金

剧中两位主角居住的公寓,可谓北京最豪华的地段,寸土寸金(观众从主角家落地窗看出去就是三环、国贸、央视大楼等CBD地标)。据悉,这两间公寓,仅租金就花费了100万,这还不包括重新装修的所有置景费。由于是

新加坡方的酒店公寓,剧中罗鹂的家被池海东前妻大肆“破坏”过一次,所以池海东的家装修过一次,而罗鹂的家装修过两次,而每次中间砸烂一次再装修一回,最后拍完还得恢复成原先的格局,这也是一笔不小的花费。

穿的真不便宜

随着剧集播出,观众在追看剧情之外还对剧中主演时尚度又兼具实穿感的服装及配饰产生兴趣。

事实上,两位演员自掏腰包,分别带各自的造型师进组,当然,还有他们背后的国际大品牌倾力相助了

几百套衣服,不过除了大牌之外,还有一部分则由剧方根据剧情购入,而这种方式也是“有利有弊”,因为赞助的品牌都非常高档,剧组另给演员配的衣服也要高档上去,所以花费也相当不菲。晶晶



这么大一个团队,除去所有演员费用、人工费,就算光坐在那儿什么也不干,也是一天十几万在撒出去。

拍摄中,剧组分两个组一起拍,共有6套电影级别的拍摄器材,一组3套设备,每一套价格都是普通摄影机的3到4倍,计算下来一套设备每天3万元,拍摄周期约160天,所以光摄影器材方面耗资近500万。

“金牛奖”颁奖走进河南 农民给明星颁奖

演农村剧,得“金牛奖”,明星在田间地头从农民手中接过奖杯。24日,第六届新农村电视艺术节优秀农村题材电视剧颁奖典礼在河南濮阳举行。这是该颁奖典礼首次走出北京,从央视演播厅走向田间地头。

新农村电视艺术节是经中国文联批准,由中国电视艺术家协会、中国农业电影电视中心(央视农业频道)联合主办的,是目前唯一服务“三农”的国家级大型电视艺术节庆活动。潘长江、张嘉译、林永健等都曾获得过“金牛奖”最佳男主角,这次范伟10年后再次演农村题材电视剧,终于得了一回“农字号”最佳男主角,孙松、姜超同获此奖。此外,最佳女主角由王茜华、颜丹晨、王力可获得,《乡村爱情圆舞曲》《我在北京挺好的》《老家门口唱大戏》获评最佳作品。郑州晚报记者 梁晨

“汉字听写大会” 阅读体验大赛举行

22日,由接力出版社主办的《中国汉字听写大会·我的趣味汉字世界》阅读体验大赛在郑州购书中心举行,节目的明星选手及其指导老师现场和郑州读者分享学习汉字、学习语文的心得。

该书共收录近600个《中国汉字听写大会》官方题库中的词语,以趣味解说的方式,带领读者认知汉字演变的过程。郑州晚报记者 尚新娇



财源珠宝翡翠直销“惠”天天为你省钱70% 省钱买翡翠 财源珠宝见 退换无忧 贴心服务

万元翡翠省7000元!全场翡翠低于市价70%以上销售,比如市价6000元的翡翠,在财源珠宝不到2000元即可搞定这是真的!去财源珠宝即可为你省钱70%



省钱: 1/3价买翡翠 省钱源自工厂直销

“为什么价格这么便宜?”这也许是市民最大的疑问。

财源珠宝负责人王旭说,“一方面是我们的所有翡翠,都是直接来自翡翠工厂,去除了传统翡翠销售中间环节,使翡翠的中间成本减少,价格大大降低。另一方面,也是推广“翡翠圆梦”活动,我们进一步让利,是为让更多的市民能够轻松圆翡翠

梦。让没钱的人也能戴上翡翠。”“翡翠行业价格虚高,我们也期待通过这次的宣传推广,挤干价格泡沫,引导市民科学理性消费翡翠,让翡翠的价格逐渐回归到正常轨道上来。”财源珠宝负责人王旭说。

“翡翠生产销售过程中的层层中间环节,让翡翠产品价格居高不下,成为市民不能承受之重。眼下的信息时代,任何行业都在从不充分竞争走向充分竞争,任何一种商品的价格,都从不透明走向透明,所有行业的暴利时代都逐渐远去。”

省事: 退换无忧 省事源自卓越服务

买翡翠还能退换?没错,这样的卓越服务在财源珠宝可以享

受到。

“现在很多人不敢买翡翠的原因主要有三点,一是怕买假了,二是怕买贵了,三是没法退换或者变现,”财源珠宝负责人王旭告诉记者,“在财源珠宝买翡翠,只要票据齐全,翡翠无损,我们承诺三个月后可以自由退换,并为顾客提供‘退换卡’凭证,退货时不收任何额外费用,以成交价为准,这是我们财源珠宝在郑州的独家服务。财源珠宝是翡翠‘退换无忧’的倡导者,目的就是为了让顾客放心。比如哪天顾客不喜欢了,想换黄金或者变现,可到财源珠宝随意退换。我们为顾客提供这样的特别服务,是为了塑造财源珠宝的品牌形象,更是为了消除顾客的后顾之忧。”

过去郑州曾有外地珠宝商来郑州开展“直销会”活动,活动完了商家就撤离,售后服务没有任何保障。这一点财源珠宝就不同了,财源珠宝在花园路市动物园对面设有专卖店,常年经营,

每天都是直销惠,售后服务有充足的保障。

省心: 件件A货 省心源自专家护航

笔者了解到,为帮助郑州市民科学放心买翡翠,财源珠宝专门邀请了珠宝玉石专家定期亲临现场为市民提供现场鉴定服务。“财源珠宝所销售的翡翠,全部经过国家珠宝玉石权威检测机构检测鉴定,件件A货。翡翠专家定期亲临现场,专门为前来参加活动现场购买翡翠的市民答疑解惑,为前来直销惠买翡翠的市民保驾护航,此外,为弘扬翡翠文化,财源珠宝每周六都举办‘翡翠公益大讲堂’活动。”



(扫一扫,有惊喜!)

温馨提示:省钱买翡翠,财源珠宝见!财源珠宝,天天直销!

地点:郑州市动物园斜对面财源珠宝

热线:0371-65723400